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Diffusore acustico wireless impiegabile in abbinamento a FREEDOM 2 o alla trasmittente FRD TX/ FRD
TX2. Lalta qualita dei componenti utilizzati per la sua realizzazione garantisce un'ottima resa acustica.
ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Leggete e seguite attentamente le istruzioni contenute in questo manuale. Conservate il
& manuale per riferimento futuro e allegatelo in caso di cessione del dispositivo a terzi.
Linstallazione di questo prodotto deve essere effettuata esclusivamente da tecnici
specializzati, competenti di impianti elettrici e di sonorizzazione. In caso di installazione o
collegamenti errati il produttore non si assume alcuna responsabilita per danni a persone o
& cose. Non aprire il dispositivo, smontarlo o tentare di lavorare al suo interno. Prima di
effettuare collegamenti ad altri apparecchi, assicurarsi che tutti i dispositivi siano scollegati
dall'alimentazione e che il volume sia impostato al minimo.
Evitare che acqua, liquidi infiammabili o oggetti metallici entrino nel prodotto. Non toccare il prodotto
con le mani bagnate. Non posizionare contenitori pieni di liquidi, come vasi, sopra o vicino al dispositivo.
Installare il prodotto in un luogo stabile e ventilato, lontano da fonti di calore. Se installato all'esterno,
si consiglia di posizionare l'altoparlante in un luogo protetto da pioggia e raggi diretti del sole.
Assicurarsi che i connettori e I'alimentatore siano adeguatamente isolati per prevenire il rischio di
incendio o cortocircuito in caso di contatto con acqua o umidita. Maneggiare il dispositivo e i suoi
comandi con cura, evitando vibrazioni, cadute o urti. In caso di problemi, interrompere immediatamente
l'uso. Non tentare di riparare il dispositivo autonomamente; contattare un centro di assistenza
autorizzato. Le riparazioni eseguite da personale non qualificato potrebbero causare gravi danni al
dispositivo e alle persone. Scollegare il dispositivo dall'alimentazione quando non in uso. Utilizzare solo
I'alimentatore originale. Non tagliare, madificare o piegare il cavo dell'alimentatore e verificare sempre
che sia in buone condizioni. Non scollegare |'alimentatore dalla presa di corrente tirando il cavo. Se si
monta il prodotto a parete, assicurarsi che sia fissato saldamente e utilizzare solo la staffa originale.
Per pulire il prodotto, utilizzare esclusivamente un panno asciutto o leggermente umido, evitando
solventi o detergenti di qualsiasi tipo. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

@ Per evitare possibili danni all'udito, limitare I'ascolto ad alto volume.

Posizionamento a parete:

A. Se intendete posizionare il diffusore a parete, potrete semplicemente agganciarlo ad un chiodo a
“testa larga” grazie all'apposito foro di fissaggio (F). In questo caso il diffusore risultera aderente alla
parete ma non orientabile.

B. La staffa inclusa nella confezione vi consentira di fissare a parete il diffusore con la possibilita di
orientarlo orizzontalmente e verticalmente per la massima resa acustica. La staffa @ composta da 3
parti. Unitele utilizzando 2 viti, quindi fissate la staffa al diffusore (fori G), sempre tramite viti in
dotazione. Forate il muro assicurandovi che non vi siano cavi elettrici o tubi, quindi inserite 2 tasselli
prima di fissare la staffa @ muro. La regolazione awviene svitando leggermente le viti centrali,
orientando a piacimento il diffusore e serrando nuovamente le viti centrali.

Utilizzo

Per alimentare il diffusore utilizzate 'adattatore incluso collegandolo al connettore (1).

Riferitevi al manuale di istruzioni del sistema FREEDOM per la corretta procedura di accoppiamento del
diffusore alla trasmittente. Se necessario, potrete limitare il volume, agendo sul regolatore (H). La
trasmittente potra inviare il segnale a infiniti diffusori nel suo raggio operativo (FIG 1).

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

Il fabbricante, KARMA ITALIANA SRL, dichiara che il tipo apparecchiatura radio diffusore wireless FRD SPK2
& conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo internet: www.karmaitaliana.it.

NOTA: In alcuni paesi le bande wi-fi potrebbero essere soggette a restrizioni locali o limitazioni di utilizzo. Per
informazioni piu dettagliate rivolgetevi alle autorita competenti del vostro paese.
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Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)". Questo
E simbolo indica che il prodotto e i suoi accessori elettronici non devono essere smaltiti insieme agli
— altri rifiuti domestici. Una corretta raccolta differenziata delle apparecchiature contribuisce ad
evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute.

Il marchio CE indica che il prodotto & conforme ai requisiti essenziali delle direttive europee e
relative norme ad esso applicabili. La documentazione di conformita in forma completa e reperibile
presso la societa Karma Italiana Srl.

CONDIZIONI DI GARANZIA

Il prodotto & coperto da garanzia in base alle vigenti normative nazionali ed
Europee. La garanzia non ha piu alcun effetto se I'apparecchio viene manomesso
0 utilizzato in modo inappropriato. Per consultare le condizioni di garanzia e per
la procedura di assistenza scannerizzate questo codice GR.

Il fabbricante, allo scopo di migliorare i propri prodotti, si riserva il diritto di modificarne le caratteristiche
siano esse tecniche o estetiche, in qualsiasi momento e senza alcun preawiso.

Model name:
FRD SPKe2

Wireless speaker suitable for use with FREEDOM 2 or the FRD TX transmitter. Thanks to the high-
quality components used for its construction it offers an excellent acoustic performance.

SAFETY INSTRUCTIONS
Read and follow the instructions in this manual carefully. Keep this manual for future
& reference and include it if you pass the device on to anyone else.The installation of this
product must be carried out exclusively by specialized technicians, skilled in electric and
audio systems. In case of wrang installation or connections, the manufacturer doesn't take
any responsibility for damages to people or objects. Do not open the device, disassemble it,
& or attempt to work inside it. Before connecting to other devices, ensure all devices are
disconnected from the power supply and the volume is set to minimum.
Do not allow water, flammable liquids, or metal objects to enter the product. Do not touch the product
with wet hands. Do not place recipients filled with liquids, such as vases, on or near the device. Install
the product in a stable, ventilated location, away from heat sources. If installed outdoors, it is
recommended to place the speaker in a location protected from direct rain and sunlight. Make sure that
the connectors and the adapter are adequately insulated to prevent the risk of fire or short circuit in
the event of contact with water or moisture. Handle the device and its controls with care, avoiding
vibrations, falls, or impacts. In case of operating problems, stop using the product immediately. Do not
attempt to repair the device by yourself; contact an authorized technical service center. Repairs
performed by ungualified personnel could cause serious damage to the device and personal injury.
Unplug the device from the power supply when not in use. Use only the original power adapter. Do not
cut, modify, or bend the power cord and always check that it is in good condition. Do not unplug the
power adapter from the mains by pulling on the cord. When wall-mounting the product, ensure it is
safely fixed and use only the original bracket.
To clean the product, use only a dry or slightly damp cloth, avoiding solvents or detergents of any kind.
Keep the product out of reach of children.

@ To avoid possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Wall installation:

A.If you wish to wall mount your speaker, you can just hang it on a wide head nail, thanks to the specific
fixing hole (F).

In this case the speaker will be close to the wall, but it will not be possible to adjust it

B.Thanks to the bracket included in the package you can wall mount the speaker, with the possibility
to adjust it horizontally or vertically for maximum audio performance.The bracket is composed of 3
parts. Join them using 2 screws, then fix the the bracket to the speaker (G holes), always by means
of the included screws. Drill the wall making sure that there are no electric cables or pipes, then insert
two anchars befare fixing the bracket to the wall. For adjustment, slightly unscrew the central screws,
orienting at will the speaker and then tighten them again.

Use

To power the speaker insert the included adapter into the connector ().

Refer to the instruction manual of FRD TX or FREEDOM 2 for the correct procedure to pair the
speaker to the transmitter. If necessary, you can limit the volume, by using the contral (H). The
transmitter can send the signal to an unlimited number of speakers in its operating range (PICT. 1)

EU DECLARATION OF COMPLIANCE

Hereby, KARMA ITALIANA SRL declares that the radio equipment type wireless speaker model FRD SPK2
is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at
the following internet address: www.karmaitaliana.it.

NOTE: In some countries, Wi-Fi bands may be subject to local restrictions or usage limitations. For more
detailed information, please contact your local authorities.
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Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE). This symbol
E indicates that the product and its electronic accessories must not be disposed of with other
— household waste. Correct separate collection of equipment helps to avoid possible negative effects
on the environment and health.

The CE mark indicates that this product complies with the essential applicable European directives
and their related standards. Compliance documentation in complete form can be asked to the
company Karma ltaliana Srl.

WARRANTY CONDITIONS

The product is covered by warranty according to current European regulations.
The warranty is no longer valid if the device is tampered with or used
inappropriately.

For detailed warranty conditions and for technical service requests please scan
this QR code.

The manufacturer, in order to improve its products, reserves the right to modify the characteristics whether
technical or aesthetic, at any time and without natice.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Potenza Massima /Potenza RMS 70W / 35W

Max power/ RMS power .
Altoparlante / Speaker Woofer 6,5" cee ) ( 3 F
Alimentazione 15VT 2A

Power supply tramite adattatore/ via power adaptor FRD SPK1 FRD SPK2  FRD SPK1 FRD SPK3 © l:l o1 G
Risposta in frequenza/ Frequency response 20 Hz - 20 KHz 2 |
Impermeabilita / IP rate IP 44 ’ H
Dimensioni / Dimensions 187 x 275 x 175 mm @47
Peso / Weight 2,1 Kg ;D_) |

c www.glemm.eu
Made in PR.C.

PRODOTTO DA / PRODUCED BY:
KARMA ITALIANA Srl
Via Gozzano 38/bis
21052 Busto Arsizio (VA
www.karmaitaliana.it




